

仁武高中深耕國際教育 與加拿大締結跨國學習機遇



記者 王 苡蘋 2024 年 11 月 26 日



▲加拿大蘇克學區總校長Laura與仁武高中校長余忠潔簽屬兩校合作備忘錄。(圖/記者王苡蘋翻攝)

【記者 王苡蘋/高雄 報導】仁武高中與加拿大蘇克學校國際學生部於本月25日於國立台北教育大學簽署合作交流備忘錄(MOU)，正式締結成為姊妹校。加拿大英屬哥倫比亞省維多利亞蘇克學區總校長Laura Schwertfeger代表簽訂合作交流協議，象徵著仁武高中在國際教育領域持續深化與推展，為兩校師生開創更多跨國學習與文化交流的機會。



▲加拿大蘇克學區總校長Laura與仁武高中校長余忠潔簽署兩校合作備忘錄。(記者王苡蘋翻攝)

簽約儀式中，仁武高中校長余忠潔表示：「我們非常榮幸能與加拿大的夥伴學校攜手，共同推動國際教育的發展。這不僅是教育層面的合作，更是文化交流的重要里程碑，包括：提供學生短期與長期交換學習的機會、教師專業交流訪問、教育資源共享與跨文化體驗與交流等。」加拿大蘇克學區總校長Laura則表示：「蘇克學區公立學校為國際學生提供良好的教育品質與深入體驗加拿大多元文化生活的機會，此次合作將擴展兩校的學生國際視野，了解不同的教育模式與文化特色，為未來的全球化挑戰做好準備。」



▲仁武高中余忠潔校長分享學校特色。(圖/記者王苡蘋翻攝)

仁武高中致力於雙語教育與國際教育推動，高中部特色班級除具有融入地方產業資源特色的國際石化專班以外，並獲國教署核定成立雙語實驗班，提供更優質的雙語學習情境及豐富的國際交流活動，包括：每年接待日本長野高校師生進行學習與交流，也參與日本名古屋世界青年會議（WYM）與亞洲學生交流計畫（ASEP），並帶領學生至日本、韓國等地進行國際教育旅行。今年11月底高二學生黃玉涵同學也將代表臺灣前往土耳其音樂科學工程能源博覽會(Buca IMSEF)參與國際科展。

此次與英語系國家學校締結姊妹校，將為學校注入全新的教育資源，並開創臺加學子教育交流的新扉頁，這不僅是一個雙向學習的契機，更展現「教育無國界，學習全世界」的精神。未來，仁武高中將持續與更多國際學校建立夥伴關係，深化師生間的合作與交流，共同推動教育創新與國際視野的拓展。